



18 марта 2015 года состоялся визит депутата Государственного Совета Удмуртской Республики Натальи Алексеевны Судариковой в Сюмсинский район.

Первой частью ее визита стало участие в расширенном заседании районного организационного комитета по подготовке и проведению 70-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Возглавил работу оргкомитета глава Администрации муниципального образования "Сюмсинский район", заместитель секретаря Местного отделения Сюмсинского района Партии Анатолий Пантюхин. Члены оргкомитета обсудили основные вопросы по реализации районного плана подготовки и проведения праздничных мероприятий в Сюмсинском районе: это вопросы благоустройства, ремонта памятников, медицинского обслуживания, и другие. Так же заострили внимание на реализации партийных проектов "Бессмертный полк", "Георгиевская ленточка", "Вахта памяти".

Возглавил работу оргкомитета глава Администрации муниципального образования "Сюмсинский район", заместитель секретаря Местного отделения Сюмсинского района Партии Анатолий Пантюхин.

В завершении оргкомитета Наталья Алексеевна подвела итоги и отметила, что мероприятия исполняются своевременно. Она высказала просьбу обращать внимание на ветеранов не только в преддверие праздничных мероприятий, но и в течение всего времени, чаще привлекать школьников, молодежь с целью патриотического воспитания граждан.



В этот же день Н.А.Сударикова в составе делегации: главы муниципального образования "Сюмсинское", члена политсовета Местного отделения Сюмсинского района Партии Анатолия Чагина, руководителя исполкома Местного отделения Сюмсинского района Партии Эльвиры Овечкиной вручила памятную юбилейную медаль в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и подарок участнице трудового фронта, Ветерану труда, жительнице Сюмсинского района Зинаиде Ивановне Лазаревой.



Далее визит продолжился в поселении "Орловское" Сюзинского района, где Наталья Алексеевна провела прием граждан. По пути в Администрацию она осмотрела монумент, посвященный участникам Великой Отечественной войны, на реконструкцию которого ею уже выделены часть средств. В этот день на прием к депутату обратилось шесть граждан с различными вопросами. В основном вопросы касались благоустройства села, медицинского и пенсионного обеспечения и обеспечения медицинскими кадрами, действующей в Орловском амбулатории.

После завершения приема в администрацию МО "Орловское" была приглашена участница трудового фронта Анна Алексеевна Крутикова. Наталья Алексеевна в присутствии главы МО "Орловское", секретаря первичного отделения "Орловское" Светланы Безденежных вручила ей юбилейную медаль и подарок. За чаепитием ветеран поделилась с Натальей Алексеевной своими воспоминаниями о том тяжелом военном времени, о своем трудовом вкладе в долгожданную Победу.



На обратном пути Н.А.Сударикова посетила Орловский детский санаторий. Руководство санатория очень обеспокоено судьбой учреждения, которое нуждается в благоустройстве. На территории санатория необходимо оборудовать детскую площадку, для подвоза детей нужен транспорт. Н.А.Сударикова осмотрела территорию и лечебную базу санатория, изучила меню в

столовой, пообщалась с персоналом.